

---

## **В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту госпитализации с признаками отравления двух подростков из города Ленинска-Кузнецкого**

29 января текущего года в одну из больниц города Ленинска-Кузнецкого госпитализированы 14-летняя девочка и 15-летний мальчик с признаками отравления неизвестным веществом. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что в вечернее время прохожие заметили на одной из городских улиц подростков в бессознательном состоянии, вызвали «скорую помощь». В медицинском учреждении им был выставлен диагноз - отравление неизвестным веществом. Пострадавшие госпитализированы, их состояние оценивается как стабильно тяжелое.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Января 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1434305>